

Berichtigung

(Art. 58 Abs. 2 ParlG)

Bundesbeschluss über die Genehmigung und die Umsetzung der bilateralen Abkommen zwischen der Schweiz und der EU über die Assoziierung an Schengen und an Dublin

vom 17. Dezember 2004 (AS 2008 447; SR 362)

1. Art. 3 Ziff. 4 Art. 355a (Umnummerierung)

statt:

Art. 355a

sollte es heissen:

Art. 355c

2. Art. 3 Ziff. 4 Art. 355b (Umnummerierung)

statt:

Art. 355b

sollte es heissen:

Art. 355d

3. Art. 3 Ziff. 4 Art. 355c (Umnummerierung)

statt:

Art. 355c

sollte es heissen:

Art. 355e

30. April 2008

Redaktionskommission der Bundesversammlung

